



TEBA/FEAD  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  
Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας  
προς τους Απόρους



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τίτλος	<b>ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019 – Π.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ/ΣΠΟΡΑΔΩΝ</b>
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα	27-«Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής» του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους απόρους (TEBA)
Φορέας λειτουργίας	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Προϋπολογισμός	3.538.603,20 €
Ταμείο	TEBA/FEAD
Περιγραφή-Στόχος-Αποτελέσματα	<p>Το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (TEBA) υποστηρίζει Εθνικά Συστήματα μέσω των οποίων διανέμονται στους απόρους τρόφιμα και Βασική Υλική Συνδρομή, καθώς επίσης και δραστηριότητες σχετικά με τη διανομή δωρεών τροφίμων.</p> <p>Το TEBA στηρίζει επίσης Συνοδευτικά Μέτρα καθώς και δραστηριότητες που συμβάλλουν στην κοινωνική ενσωμάτωση των απόρων.</p> <p>Ο Δήμος Βόλου, συμμετέχει ως Επικεφαλής Εταίρος και Δικαιούχος της Κοινωνικής Σύμπραξης Μαγνησίας/Σποράδων και υλοποιεί ήδη την προηγούμενη Πράξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΕΠ Ι (2015-2016).</p> <p>Ο Επικεφαλής Εταίρος/Δικαιούχος Δήμος Βόλου για τα έτη 2018 – 2019: α) θα σχεδιάσει και θα υλοποιήσει Συνοδευτικά Μέτρα, ανάλογα με το προφίλ των ωφελουμένων του, τα οποία θα παρέχονται στους ωφελούμενους απευθείας από τον ίδιο ή/και τους εταίρους της Κ.Σ.</p> <p>β) οι προμήθειες τροφίμων και βασικής υλικής συνδρομής θα διενεργούνται αποκεντρωμένα, από τον Δικαιούχο, μέσω διαγωνισμών, με εφαρμογή της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας περί προμηθειών. Η παραλαβή των προμηθειών από τους αναδόχους, η αποθήκευσή τους, η μεταφορά τους στα σημεία διανομής και η διανομή τους στους ωφελούμενους γίνεται από τον Δικαιούχο με ευθύνη και επιμέλεια του.</p> <p>γ) τα είδη των τροφίμων και οι κατηγορίες των ειδών βασικής υλικής συνδρομής που θα προμηθευτούν και θα διανεμηθούν, προσδιορίζονται στην παρούσα πρόταση, ανάλογα με τις ανάγκες των ωφελουμένων της Κοινωνικής Σύμπραξης Μαγνησίας/Σποράδων.</p>